

## Anexa nr. 2

la Procedura operațională privind recrutarea și selecția personalului  
în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile  
în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați

APROBAT,

Rector,

Prof. dr. ing. Daniela Laura BURUIANĂ

### PROCES-VERBAL DE CONSEMNARE A REZULTATELOR FINALE ALE PROCESULUI DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE

Titlul proiectului:	LeaderSHIP - Learning European Alliance for Digital, Environmental and Resilient Shipbuilding
Cod proiect:	ERASMUS-EDU-2022-PI-ALL-INNO-BLUEPRINT /101111595

Comisia de recrutare și selecție, constituită în baza Deciziei Ordonatorului de credite a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, nr. 1794/08.04.2024 s-a întrunit astăzi, 15.04.2024, la ora 09:00 în vederea desfășurării Etapei 1 de evaluare - Evaluarea dosarelor de candidatură în vederea consemnării eligibilității dosarelor de candidatură depuse privind ocuparea următoarelor posturi din cadrul proiectului „LeaderSHIP - Learning European Alliance for Digital, Environmental and Resilient Shipbuilding”, contract de finanțare nr.101111595/9.06.2023:

<i>Poziție post</i>	<i>Denumire postului din organigrama proiectului</i>
1.	Formator 3

În perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru posturile vizate în cadrul proiectului nu au fost înregistrate candidaturi depuse.

În consecință se consemnează finalizarea procedurii de angajare fără ocuparea postului scos la concurs.

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea condițiilor din cadrul *Procedurii operaționale privind recrutarea și selecția personalului în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați*, aprobată de Senatul universitar cu nr. Senat cu nr. 84/23.07.2018, a legislației specifice în vigoare, a prevederilor din Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice, precum și a prevederilor contractului de finanțare al proiectului.

Comisia de recrutare și selecție,